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            OODDGGOOVVOORRII  NNAA  VVPPRRAAŠŠAANNJJAA  ZZ  88..  RREEDDNNEE  SSEEJJEE  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  
  

  

 

1. ASFALTIRANJE CESTE V PIVOLI 

 

Cestna povezava med kmečkim turizmom Fajfar (v preteklosti Cebe) v Pivoli in lokalno cesto 

Hoče – Razvanje je kategorizirana kot občinska javna pot številka 880321. Cesta je na odseku od 

lokalne ceste Hoče – Razvanje do hišne številke Pivola 5 asfaltirana, medtem, ko je del med 

navedeno hišno številko in turistično kmetijo Fajfar izveden v makadamski obliki. Tam ţiveči 

stanovalci za dostop do svojih domov v veliki večini uporabljajo asfaltno cesto. Makadamska 

povezava se bolj uporablja kot bliţnjica tistim, ki se napotijo na ali iz Pohorja.  

Asfaltiranje tega odseka ni predvideno v predlogu proračuna za leti 2016 in 2017, prav tako 

predlog ni uvrščen v načrt razvojnih programov. 

Glede na dejstvo, da je cesta javna je potrebno izvajati redna vzdrţevalna dela, ne glede na to ali 

nastajajo stroški ali ne. Drţi, da bi bilo smiselneje asfaltirati vse makadamske ceste, vendar kot 

vam je poznano je občinski proračun ţal precej omejen in sredstev za tovrsten podvig ni dovolj. 

 

2. PROBLEMATIKA KRIŽIŠČA V SPODNJIH HOČAH 

 

Semaforizirano kriţišče drţavnih cest R II 430, R II 450 in RT III 929 je predmet številnih pobud 

in aktivnosti tako s strani občanov, voznikov kot samoupravne lokalne skupnosti. Za urejanje 

prometno varnostne problematike je pristojna Direkcija republike Slovenije za ceste (v 

nadaljevanju DRSC). Ţe v preteklosti so bile  s strani navedenih deleţnikov podane številne 

pobude in sicer: 

- pobuda za spremembo intervala v semaforiziranem kriţišču,  

- pobuda za spremembo oziroma dopolnitev prometne signalizacije, 

- pobuda za izgradnjo nadhoda. 

Občina Hoče – Slivnica si je vseskozi prizadevala DRSC ustrezno in nazorno predstaviti 

problematiko. V ta namen je bilo poslanih več vprašanj in pobud.  

V zadnjem odgovoru, ki smo ga prejeli od DRSC je zapisano, da bo DRSC pristopila k izdelavi 

prometno varnostne študije. 
 

 

Pripravil: 

Stanko Rafolt 

 

3. SEZNAM ZAVEZANCEV ZA PLAČILO KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA 

PRIKLJUČITEV NA KANALIZACIJSKO OMREŽJE 

 

Seznama zavezancev za plačilo komunalnega prispevka za priključitev na kanalizacijsko omreţje ţe 

ni pripravljen. Predvidoma bo pripravljen do srede februarja. Zavezanci za plačilo bodo  si tisti, ki 

imajo na območju gradnje kanalizacijskega sistema greznice. Vsi ostali komunalnega prispevka ne 

bodo plačali. Na osnovi tega jim ţe lahko odgovorite na vprašanje ali bodo zavezanci za plačilo ali 

ne. V februarju oz. v marcu bodo vsi, ki so v območju gradnje na svoj naslov prejeli vse potrebne 

informacije, od tega kakšen je postopek za pridobitev soglasja za priključitev, kdaj bodo imeli 

pravico priključitve (po plačilu 1. obroka oz. celotnega zneska). Prav tako bo priloţena izjava v 
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kateri se bodo opredelili v kolikšnih obrokih bodo poravnali komunalni prispevek in sam znesek oz. 

višino komunalnega prispevka.  

Po vrnitvi izjave oz. po podaji informacije kako bodo plačali komunalni prispevek se bo zavezancem 

po uradni dolţnosti izdala odločba o odmeri komunalnega prispevka. Po plačilu 1. obroka oz. 

celotnega zneska bodo prejeli potrdilo o plačilu. Omenjeno potrdilo bo predano tudi koncesionarju tj. 

Nigrad KP d. d., ki bo prav tako po uradni dolţnosti izdalo soglasje za priključitev. S tem bodo 

izpolnjeni vsi formalni pogoji za dejansko oz. fizično priključitev, ki jo bodo lastniki objektov lahko 

izvedli v lastni reţiji ali preko posameznih gradbenih podjetij oz. samostojnih podjetnikov. Po 

izvedbi priključka mora lastnik objekta na Nigrad javiti oz. podati informacijo, da se je priključil na 

kanalizacijsko omreţje. Rok za priključitev je cca 6 mesecev po plačilu. 

 

Zapisala: 

Maja Krajnc 


